

祖記「先租後買」簽杜格拉斯哥斯達



杜格拉斯哥斯達抵達都靈，接受體測。法新社

巴西翼鋒杜格拉斯哥斯達昨天抵達意大利都靈接受體測，他會先以外借方式加盟祖雲達斯，這支意甲六連冠班霸之後可選擇從德甲拜仁慕尼黑買斷他。

今年26歲的杜格拉斯哥斯達2015年以3000萬歐元的身價從薩克達轉投拜仁，兩個賽季共上陣77場攻入14球，另21次代表巴西國家隊披甲，有3球入賬。由於拜仁借入了古士洛迪古斯，邊路位置或現人滿之患，故拜仁方面決定將哥斯達外借「祖記」，據報租借費為600萬歐元，祖記隨後可用4000萬歐元（約3.5億港元）買斷他。

棄投曼城 丹尼爾將轉戰法甲

另外，今夏以自由身離開祖記的另一位巴西邊路國腳丹尼爾，據報已抵達巴黎體測，通過後便會成為巴黎聖日耳門新成員。這位已為「森巴軍」踢了100場國際賽的34歲超級右閘原本盛傳會加盟英超曼城。法甲另一支球會馬賽昨則簽回2010年法甲聯賽冠軍功臣文丹達。這位32歲法隊二號門將去年才離開馬賽，只在英超水晶宮踢了一季。

■香港文匯報記者 梁志達



丹尼爾傳放棄加盟曼城。法新社

受惠新轉播合約生效 總收入料增25%

英超上季吸金451億

創新高

車路士再奪上屆英超冠軍。美聯社



今年夏天的歐洲足球轉會市場正式開放了還未過一半時間，已有多宗重磅轉會誕生，暫時身價最高的是曼聯以7500萬英鎊簽入的比利時射手盧卡古。英國傳媒昨天報道，從德勤會計事務所的統計數據顯示，英格蘭超級聯賽之吸金力實在非常驚人，上賽季20支球隊的總收入便達到45億英鎊（約451億港元），比前一個賽季多賺了25%，連續兩個賽季創造歷史新高。



阿仙奴飛抵澳洲吸金，(中至左)哥斯尼、施治、拿卡錫迪和基奧特展示第三作球衣。路透社

根據著名的德勤會計事務所最新公佈的財務報告，英超於2016/17年度20支球隊的總收入為45億（英鎊，下同），比2015/16賽季收入預計增加9億，即是較前一賽季多賺了25%。報告指，2015/16賽季英超20隊總收入為36億，同比上升9%。受惠於上賽季開始的新電視轉播合約，總收入則再增加9億。

「2016/17賽季英超新的電視轉播合約生效，加上各大球會的贊助收入以及比賽日收入都有所增加，我們預計到了2017/18球季，英超總收入可望突破45億。」德勤體育商業組的合夥人鍾斯說：「英超球隊的經營盈利已連續3個球季超過5億，因此可以預期下賽季的盈利將再創紀錄。」

車仔勞軍 油王名錶贈戰將

英超吸金能力冠絕球壇，即使球員薪酬開支年年上升，多家球會都依然有錢賺。英超衛冕冠軍車路士的老闆艾巴莫域治亦十分識做，據外媒報道，「車仔」球員們都獲得「油王」班主贈送了每隻價值約達9萬港元的特別版宇舶（Hublot）名錶作為冠軍禮物，以示鼓勵。

各大球隊賽季未開鑼都紛紛備戰踢表演賽，實行寓賽於操兼搵錢。阿仙奴今夏以4505萬的破隊史紀錄轉會費簽入了拿卡錫迪，這位法國前鋒日前已隨「阿記」抵達澳洲，備戰今夏熱身賽首站賽事。



車仔球員獲贈特別版名錶作為冠軍禮物。網上圖片

拖肥抵非今友賽 朗尼回巢第一擊

朗尼隨愛華頓抵達坦桑尼亞。愛華頓圖片

朗尼告別曼聯重返愛華頓，球迷對他回巢的第一戰都引頸以待。據「拖肥」領隊朗奴高文的意思，這位英格蘭前鋒今天會在一場熱身賽中亮相。當地時間13日，到訪非洲坦桑尼亞的愛華頓將會踢一場熱身賽，不僅朗尼，包括中場卡拉臣、辛度拉美利斯，後衛米克堅尼和門將比克福特幾員新援都會在此戰披起「拖肥」戰袍亮相。朗奴高文昨天說：「這是我們今夏第一場比賽，每位球員都會有45分鐘比賽時間。」

■香港文匯報記者 梁志達

曼聯今夏大灑金錢增兵，而據英國《太陽報》報道，球會並沒有忘記上賽季屢立戰功的伊巴謙莫域（伊巴）。由於伊巴於上賽季門到最後直路時膝部受到重傷，曼聯今夏未有跟他續約，但《太陽報》最新消息指，這位瑞典神鋒在9至10月完全傷癒後，將有很大機會以自由身重簽曼聯，繼續留效「紅魔」多一個賽季。

另外，曼聯會方昨天宣佈，落實由卡域克接替轉會愛華頓的朗尼，成為紅魔新任隊長。「能成為如此偉大的球會之隊長，對我是巨大的榮耀。」這位35歲中場老將說：「這是我在曼聯的第12個賽季。我25歲入隊，從未想過能在此處待這麼久，取得這麼多成就。現在我要帶領這些小伙子，照顧好他們並引領他們前進。」卡域克2006年從熱刺加盟曼聯，2014年在尼曼查維迪離隊後成為球隊第一副隊長。2008年紅魔歐聯冠軍的成員，現時就只剩下卡域克還在紅魔隊中。

■香港文匯報記者 梁志達



伊巴謙莫域傷癒復出後有望繼續效力曼聯。法新社



卡域克繼任紅魔正隊長。路透社

「新保方」當拿隆馬續約A米

意甲足球豪門AC米蘭昨天宣佈，被譽為「新保方」的當拿隆馬和球隊續約至2021年。當拿隆馬原有合約將在2018

年期滿，上月這位18歲新星曾宣佈不再與球隊續約，這番言論一度讓球會管理層非常失望。之前，有消息說A米為當拿隆馬提供了一份年薪500萬歐元的新合約，A米球迷曾對他一度拒絕續約表示憤怒。當拿隆馬於2015年10月以16歲之齡在A米上演了處子秀，已為意大利國家隊上陣4次，被認為是世界足坛最有前途的新銳門將之一。傳奇門神保方很可能在明年退役，當拿隆馬將繼承他意大利國守門員的衣鉢。

■新華社

當拿隆馬昨天在A米總部門外為球迷簽名。美聯社

西維爾破隊史億添射手

西甲球會西維爾以破隊史紀錄的2000萬歐元，落實從意甲森多利亞成功羅致得26歲哥倫比亞國腳前鋒路爾斯梅利爾。另主力翼鋒馬捷恩佩雷斯決定轉會馬德里體育會，因馬體會禁贖軍令而會先外借拉斯彭馬斯半年。

前德國國足名宿兼主帥奇連士文之子莊拿芬奇連士文簽約。今年20歲的小奇連士文由於有美國國籍，現時是美國20歲以下國家隊的門將。今次是他首次征戰德甲賽場。

■香港文匯報記者 梁志達



莊拿芬奇連士文

奇連士文兒子征戰德甲

哈化柏林會方昨天宣佈，已跟

大威寶刀未老 溫網4強硬撼干達

溫布頓網球公開賽昨晚完成第8天的角逐。「大威」維納斯威廉絲和英國東道主球手干達均擊敗各自的對手躋身女單4強，大威更成為1994年來最年長的溫網4強選手。

女單8強戰，五屆溫網冠軍、37歲美國老將大威在她的第100場溫網女單比賽中，對陣新科法網冠軍、年僅20歲的拉脫維亞小將奧絲達實高。在首盤贏6:3後第二盤一度打成5:5，此時大威取得關鍵破發，最終以7:5拿下第二盤，現世界排名第11的大威亦成為近23年來最年長的溫網4強球手。

世界一姐寶座下周易主

大威4強的對手是英國東道主球手干達，這位賽會6號種子先失一盤的情況下，以6:7、7:6和6:4險勝二號種子夏莉普，成為自1978年的韋德以來首位闖入溫網女單4強的英國球手。夏莉普的失利也意味著現世界排名第3的捷克球手比莉絲高娃將於下周一登上世界排名「一姐」的寶座。

前溫網亞軍、西班牙名將穆古露莎以6:3及

6:4完勝7號種子古絲妮索娃，重返溫網4強的同時，穆古露莎也取得對後者的4連勝。她將跟斯洛夫克的非種子球手拉芭列高娃爭入決賽。兩場女單準決賽將於今晚晚上演（now670台今晚8時起直播）。

■新華社綜合外電



干達回球。美聯社



大威寶刀未老。法新社

賓施馬勒索隊友案發還重審



皇馬美國之旅C朗(下)休戰，賓施馬(上)主力攻堅。路透社

上屆歐聯及西甲足球聯賽雙冠軍皇家馬德里，主帥施丹昨天公佈了到訪美國的26人大軍名單，王牌前鋒C朗拿度由於今夏為葡萄牙征戰歐洲國家盃後需休息，故得以免役，攻擊線會由加里夫巴利和賓施馬掛帥。

皇馬將在國際冠軍盃美國站先後對曼聯、曼城及巴塞羅那，當地時間7月29日皇馬對巴塞的西甲打吡，據報最貴門票更被炒高逾十倍達1萬美元（約7.8萬港元）一張。

另就賓施馬被指涉嫌有份以性愛錄影片段勒索前法國隊隊友華布拿一案，昨天獲發還至巴黎初審法庭重審。這宗兩年前的案件，賓施馬的友人以性愛錄影片段勒索華布拿，賓施馬被指充當了「傳話人」勸華布拿「以錢消災」。賓施馬否認參與勒索，辯稱只希望幫華布拿解決事件。

■香港文匯報記者 梁志達